

**Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение лицей №226
Фрунзенского района Санкт-Петербурга**

Протокол № 1/2022

г. Санкт-Петербург

« 24 » 03 2022г.

Заседание Комиссии по противодействию коррупции

Место проведения заседания: Санкт-Петербург, ул.Бухарестская, д.33, корп.6

Время проведения заседания: 13⁰⁰

Председательствовал: Семенова Татьяна Викторовна – директор ГБОУ лицей №226

На заседании присутствовали:

члены комиссии:

Менщикова Е.И.- заместитель председателя, заместитель директора по ВР

Романова Е.Б.- член комиссии, заместитель директора по УВР ;

Федоров А.Г. – член комиссии, заместитель директора по АХР;

Толкачева Э.Я. – член комиссии, учитель, председатель профкома лицея

Секретарь комиссии: Волголина Е.В. - специалист по кадрам,

Приглашены:

Чернышева Т.В., заместитель директора по ФЭД

Петрова О.С., заместитель директора по УВР, член комиссии по приему в 1 класс

Повестка дня

1. Об исполнении Плана по противодействию коррупции на 2018-2022 гг.:

Ознакомление членов комиссии по противодействию коррупции с нормативно-правовыми актами и иными актами в сфере противодействия коррупции, об организации совещаний, семинаров (образовательных мероприятий) с сотрудниками по вопросам предупреждения и противодействия коррупции.

2. Соблюдение членами коллектива положений Кодекса этики и служебного поведения работников, требований антикоррупционного законодательства.

3. Мониторинг соблюдения законодательства в рамках профилактики и противодействия коррупции в процедуре организации приема в 1 класс.

4. О реализации антикоррупционной политики в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.

5. О наличии или возможности возникновения конфликта интересов в связи с работой родственников в ГБОУ лицее № 226 Фрунзенского района Санкт-Петербурга.

По первому вопросу выступили:

Менщикова Е.И. – заместитель директора по ВР с докладом о работе по противодействию коррупции.

Обращения граждан, содержащих информацию о коррупционных проявлениях со стороны работников учреждения в 1 квартале 2022 года не поступали.

На официальном сайте в разделе «Противодействие коррупции» систематически актуализируется информация о деятельности Учреждения по противодействию коррупции.

Факты составления неофициальной отчетности и использования поддельных

документов не выявлены.

Рассмотрен вопрос об организации совещаний, семинаров (обучающих мероприятий) с сотрудниками по вопросам предупреждения и противодействия коррупции.

Обсужден вопрос проведения социологического исследования среди родителей по теме «Удовлетворенность потребителей качеством образовательных услуг» предоставления школой». О проведении классных часов, дней открытых дверей, о привлечении родительской общественности для участия в жизни лицея

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению и учесть в работе.

По второму вопросу выступили:

По вопросу повестки дня о соблюдении членами коллектива положений Кодекса этики и служебного поведения работников выступила Менщикова Е.И., ответственная за профилактику коррупционных и иных правонарушений.

Слушали: Толкачеву Э.Я., председателя первичной профсоюзной организации лицея, которая сообщила о том, что за истекший период случаи с признаками антикоррупционного поведения работников школы не имели места. Промежуточная аттестация в школе прошла в строгом соответствии с установленной процедурой. Ликвидация академической задолженности, консультации и работа с неуспевающими учащимися проводились в соответствии с утвержденным графиком, размещенным на информационных стендах, а также на официальном сайте школы.

Слушали: Федорова А.Г., заместителя директора по АХР, который сообщил о том, что обращений и заявлений граждан по вопросам неэтичного или коррупционного поведения сотрудников школы не поступало. Кроме того, в школе разработаны и приняты локальные акты по противодействию коррупции, предусмотренные действующими нормативными актами в области антикоррупционного законодательства. Коллектив работает в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции и Антикоррупционной политикой.

Решили: Проводить дальнейшую работу по профилактике коррупционных рисков на заседании Педагогического совета и Общих собраниях.

По третьему вопросу:

Рассмотрен механизм организованного приема в 1 класс и соблюдении порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего образования. Комиссия ознакомлена с приказами и положениями по приему в 1 класс. Петрова О.С. рассказала о работе с заявлениями о приеме в 1 класс на портале «Петербургское образование», прокомментировала процедуру обработки заявлений и обратила внимание на прозрачность

Обсужден вопрос о возможности урегулирования спорных вопросов через конфликтную комиссию отдела образования Фрунзенского района.

Решили: В процессе мониторинга организации порядка приема в первый класс нарушений не выявлено. Работу Комиссии признать удовлетворительной

По четвертому вопросу:

Слушали: Чернышеву Т.В., специалиста по закупкам, которая подчеркнула тот факт, что привлечение пожертвований и благотворительных взносов физических и юридических лиц происходит в строгом соответствии с действующим законодательством и исключительно на добровольной основе. Регулярно родительской общественности и работникам школы на Общих собраниях работников школы предоставляется отчет о финансовой деятельности, в том числе о ведении предпринимательской деятельности. Данный отчет представляется на заседании Совета родителей, размещается на официальном сайте школы. На самом собрании вопросов, обращений или претензий по фактам незаконного сбора или расходования денежных средств не поступило. Представленный директором ОУ отчет был принят в полном объеме. Публичный отчет и Отчет по самообследованию размещен на Официальном сайте школы.

Чернышева Т.В. проинформировала об отсутствии со стороны Учреждения нарушений законодательства о противодействии коррупции при осуществлении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд Учреждения.

Не выявлено предоставление участниками закупок недостоверных сведений в заявках, а также наличие сговора участников закупки в целях заключения контракта.

Требования об отсутствии конфликта интересов между участниками закупки и заказчиком соблюдаются.

РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению. В дальнейшей работе исполнять План по противодействию коррупции на 2018-2022 гг.

По третьему вопросу слушали секретаря комиссии:

Деятельность по предотвращению и урегулированию конфликта интересов осуществляется в соответствии с Положением о конфликте интересов. Сообщения, содержащие информацию о наличии личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в учреждении, не поступали. При приеме новых работников на дату проведения заседания комиссии конфликт интересов не выявлен.

РЕШИЛИ: информацию докладчика принять к сведению.

Председатель Комиссии

Секретарь



Семенова Т.В.

Волголина Е.В.